

在江苏率先构建“不动产、房产、信用”联动监管体系 市区违建失信联合惩戒1222例

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员朱兵)将违建失信当事人信息进行多部门、宽领域推送,对存在违法建设行为的单位或个人全面纳入不动产登记、网签和信用审核的联合惩戒范围,彻底改变了过去的“信息孤岛”和“单打独斗”模式。昨日,记者从省社会信用体系建设领导小组办公室获悉:南通市区违建失信行为联合惩戒工作荣获“2019年度省社会信用体系建设工作创新项目”,这在全省尚属首家。

2019年以来,南通市城管局、信

用办、住建局、自然资源局等部门通过

创新建立《南通市市区违建失信行为联合惩戒办法》,构建“不动产、房产、信用三位一体”联合惩戒体系,通过联动举措、信用监管手段提升违建领域管理效能,先试先行成果显著。自2019年6月相关办法出台以来,截至本月26日,南通市区已实施违建失信行为联合惩戒1222例,拆违工作推进量同比增长15%。

根据南通市政府第32次常务会议

的任务和要求,2019年6月,南通市城管局依托《南通市市区存量违建分类处置办法》、《南通市市区城市管理失信行为信息发布办法》,创新出台《南通市市

区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》,对各区上报的联合惩戒案件,南通市城管局汇总后分别报至房产、不动产及信用办等部门,对附有违法建设的不动产停止买卖合同网上签约功能、暂停办理登记业务,对违建当事人新购商品房不予办理网签备案业务。同时南通市信用管理部门对失信行为实施信用公开曝光,纳入行政处罚“双公示”。在违法建设拆除、恢复原貌后依规定程序解除联合惩戒。

引入违建失信行为联合惩戒机制后,一线城管执法队员的工作由被动转

向了主动,市民配合度进一步提高,出现了一大批放弃建违、主动自拆、申请帮拆的典型案例。南通市崇川区中建楼顶违建、港闸区金海岸楼顶违建、尚美家违建群等一批市民群众和社会各界关心关注的老大难问题得到较好解决。市区“不想违、不敢违、不能违”良好氛围基本形成。联合惩戒犹如一把“亮剑”,直戳违法建设业主的“三寸”,在违法建设治理工作中显示出了极大的威力。

目前,市城管部门已超序时进度完成了省住建厅下达的违建治理任务,南通市区违建治理驶上了快车道。

全市已发放消费券
30.5万张

撬动消费 2000万元以上

本报讯(记者刘璐)上一轮6万张消费券发放完毕后,新一轮的消费券昨天再次开启报名。记者从市商务局了解到,此次消费促进季暨电子消费券发放活动成效显著,截至4月26日,全市共计发放消费券30.5万张,撬动消费2000万元以上。

市商务局牵头组织“2020年南通消费促进季暨电子消费券发放活动”以来,已顺利开展6期消费券发放活动,其中3期工会答题抢券活动发放消费券8万张,3期线上报名摇号抽奖活动共发放22.5万张。目前,全市共计核销消费券10万张以上。

本周开始,我市加大餐饮消费券活动优惠力度,发放“满200元立减100元”大额消费券,供市民在五一黄金周期间使用,市民在27日至29日三天内可以通过“云闪付”APP报名参与。除消费券活动外,市商务局还计划在4月到6月间,陆续开展“购物狂欢季”“美食促销季”“南通老字号·非遗嘉年华”“汽车展”等一系列消费促进活动,激发居民消费激情,拉动消费进一步回暖提升。



昨日,摄影爱好者们走进南通老城区,为即将改造的寺街、西南营留影。
李斌摄

环城东路周边交通组织调整

人民路北濠桥路口 将设红绿灯

本报讯(记者张亮 通讯员袁杰)市公安局交警支队一大队昨天发布消息,因轨交施工需要,近期轨道交通一号线环城东路站(暂定名)周边交通组织将调整,请市民朋友务必提前注意了解,以免影响出行。

此次调整后,人民路北濠桥路口中间护栏拆除,增设灯控,届时人民路双向机动车可转入北濠桥路,北濠桥路机动车只能右转进入人民路。大润发门前路段至人民路环城东路路口段,由原双向四车道改为双向两车道,且人民路环城东路口的西路口机动车只能由西向东直行通过该路口,不能由西往北左转,届时此段道路可能较为拥堵,请市民提前做好出行规划。需要注意的是,北濠桥路段,人民路北濠桥路路口至学堂街支路口双向通行,北濠桥路学堂街支路口至环城北路仍实行限时单向通行措施。

消除供水隐患,提升用水质量 我市3个老旧小区 实施管网改造

本报讯(记者俞慧娟 通讯员陈玉同)26日下午,市区学田北苑供水主管线施工现场,十几名工作人员正在抓紧施工中。今年市水务公司计划投入1000万元,对市区102幢楼约15公里老旧供水管网实施改造。

近年来,随着我市城市化进程的发展,老旧小区供水安全及质量问题逐渐显现。今年,老旧小区管网改造已列入市政府为民办实事项目。水务公司把这项任务作为年度重点工作,提前谋划摸底,制定改造方案,利用市区老旧小区综合改造的契机,同步对学田北苑、易家桥新村、虹桥新村等3个小区共计102幢房屋的老旧供水管线进行改造升级。目前,学田北苑已进场施工,正抓紧铺设小区供水主管道;易家桥新村管网改造工程已完成招投标及施工设计,正与街道积极对接,以尽快进场施工;虹桥新村综合改造工作正在协调推进中。



4月25日,崇川区钟秀街道中心村社区联手江苏坤园物业开展新时代文明实践活动。在“身边有邻居真好”环节,社区居民亮出自己的“厨艺”,大家品尝之后,为喜欢的菜肴点赞。
记者 许丛军摄

如东纪委监委:

开展疫情监督检查800余次

“同志们,晚上我们10点办公室集中,重点夜查卡口的执勤情况,具体查哪里,晚上再临时通知。”刚从企业检查复工复产情况回来的张主任吩咐小伙伴们。

白天监督,夜查卡口,这已经成为如东县纪委监委在这个特殊春天里的常态工作了。

“疫情防控工作部署到哪里,监督检查就必须跟进到哪里。”疫情发生以来,如东县纪委监委深入一线开展监督检查,织密疫情防控监督网,确保重大部署第一时间响应、监督责任第一时间落实。

立足“监督的再监督”“检查的再检查”职责定位,如东县纪委监委以执纪监督工作室、派驻纪检监察组为单位,联合各镇区纪委,迅速成立督查组,就监督检查的内容进行梳理量化,及时制定了监督检查工作方案,瞄准乡镇街道、村居社区等疫情防控一线,对返如人员进行全面摸排、登记造册,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗;对各镇区集中隔离点、社区、复工复产企业、工地等单位落实防控措施情况认真监督检查;强化卡口责任,硬核把关,对全县236个村居卡口夜间执勤、进村登记、测量体温等情况突击抽查,严守卡口这道安全防线。针对学校复学的要求,对全县16个镇区的54所学校的防护用品的准备、应急处置的预案、食堂错时就餐等方面情况进行重点监督检查,确保有序、安全开学。

在监督检查中,如东县纪委监委既当“督战员”又当“参谋员”,对主观故意犯错、不作为、慢作为、乱作为的人和事进行严肃处理和严厉追责问责。针对发现的风险点,积极提出合理化建议,促进防控措施不断完善。同时,立足工作实际,对于监督检查中发现的好方法、好措施,积极引导其他单位学习借鉴,为县防控指挥部的决策献计献策,群策群力打好疫情防控阻击战。自开展疫情防控工作以来,组织全县纪检监察系统所负责的41个监督单位,开展各层级监督检查800余次,发现并向指挥部反馈问题建议346条,有效助力疫情防控工作有序有效开展。

目前,“外防输入,内防反弹”成为防疫工作的重点,疫情防控形势依然严峻复杂。作为监督前哨,如东县纪委监委迅速转变监督重点,加大监督力度,严防境外疫情输入风险,杜绝病毒传播的途径和可能,切实履行监督职责,以铁的纪律,护航疫情防控阻击战,以实际行动践行纪检人的责任和担当。

·陈海云·

从除夕到现在,她每天带领社区干部走街串巷,奔走于1382户居民之间—— 奔波在疫情防控一线的行风监督员

**抗击疫情
纪检监察人在行动**

服饰厂防控措施不到位……魏竹芳心里万分焦急,苦口婆心劝,一家企业一家企业地跑,为部分小企业协调购买口罩,督促整改全镇发现的79个问题,且每周不定时进行“回头看”整改情况,确保疫情防控和保障生产“两不误”。

随着天气的逐步转暖,全镇商铺也逐渐恢复营业,企业相继复工,一些长期闷在家里的老百姓开始到小区里散心聊天,多人聚集的现象明显增多,提醒社区居民戴好口罩也入了她的心。督查回来的路上,魏竹芳发现一位头发花白的老大娘未佩戴口罩,询问之后发现老大娘没有口罩,她二话不说,掏出自口袋里的口罩帮老人戴上。

“润居欣园1栋601花某父子两人去湖北过春节,因工厂复工,现父子双双返回。”

当魏竹芳得知这条消息时,已经是晚上10点钟了。她马不停蹄地赶到润居欣园,立即将花某父子基本情况向镇

疫情防控指挥部汇报,得知符合居家隔离条件,现场测好体温,并在门口贴上封条。结果,小区居民开始焦躁起来,纷纷跑来围观,表示要将花某父子送去集中隔离点,不允许在小区内居家隔离。她不厌其烦地解释,经过近一个小时地耐心劝说,最终得到大家的理解,等返回家中时已是半夜。

“刚接区疫情防控指挥部电话,镇上有一人3月20日从新加坡回平潮,属于浙江一确诊对象的密切接触人员,未在我们管控的名单中。烦请各村对辖区内的境外人员进行全面排查,了解回国情况,千万不能出现漏报漏管问题。外防输入仍然是我们疫情防控的重中之重,响应降级但是思想不能松懈,管控不能降级。”

接到镇疫情防控指挥部发来的指示后,魏竹芳不顾连日的疲倦,早早地来到社区,组织召开工作会议,坚持部署完工作。这时,低血糖的她突然一头栽倒,差点晕了过去。

·高燕·

为做到人员信息第一时间掌握、管控措施第一时间落实,魏竹芳带领社区干部挨家挨户开展排查,到辖区宾馆饭店查看住宿登记店。

今年54岁的魏竹芳,再有一年多就该退休了。这些年,她一直因肺漏气和胆切除在和医院打着交道。然而,接到“新冠”疫情防控的“命令”后,她每天带领社区干部走街串巷,奔走于1382户居

民之间。

“各位村民,大家尽量不要出门,

出门一定要戴口罩,在家要勤洗手,

多通风,不要聚餐,不要传谣……”她拿着大喇叭,用家乡话向大家宣传疫情防控知识。

从大年三十一直忙到现在的魏竹芳,只在清明假期回去了一天,看望了一下93岁高龄的老母亲,因为她明白,在来势汹汹的疫情面前,她承担着女儿应尽的孝道,更背负着人民赋予的重任。

·高燕·



崇川区学田街道劳动保障所日前联合果园社区劳动保障站,开展手工编织活动,社区灵活就业人员和退休居民共同制作廉政杯垫。

图为在编织老师的耐心讲解、手把手的传教下,参与活动的干部群众学会了编织方法,一朵朵莲花在他们手中绽放。

汤建军摄

如皋市派驻教育局纪检监察组:

从严监督,助推安全复学

“你们传达室是否进行了消毒?进出人员是否进行了测温并及时登记?你们自己是如何进行安全防护的?”如皋市纪委监委派驻教育局纪检监察组,严格督查复学前各校疫情防控工作,截至目前,该纪检监察组共实地检查基层学校200余次,走访各类校外培训机构百余次,对59个疫情防控不到位的学校进行现场反馈,在系统内下发书面通报3期,并通过不定期回访,确保所有发现问题整改到位。

“你好,请问你们和孩子返如后有无跟社区工作人员进行对接?是否进行了居家隔离或集中隔离?”实地查访的同时,该纪检监察组主动跟如皋市教育局对接,详细了解疫区返如学生情况。根据教育局提供的信息,纪检监察组工作人员随机抽取名单,通过跟学生家长电话联系、到返如学生家庭所在

社区跟社区工作人员对接等方式,详细核实从外地返如学生及学生家庭健康状况、隔离情况。

“复学后,学生错峰入校、错峰就餐问题是解决了,其他突发性问题如何解决?学校人员密集、流动性较大,要进一步细化工作方案。”该纪检监察组还协同该市教育局、公安局、卫健委、市场监管局,对学校复学前的准备工作进行验收检查,查看教学区、隔离室、学校食堂和宿舍准备情况,详细了解学校复学后加强校园管理拟采取的方法举措以及突发事件应急处置预案等,确保复学后疫情防控万无一失。

疫情发生以来,派驻教育局纪检监察组通过实地查访、电话查访等方式开展督查工作,确保监督不间断、无盲区,督促学校完善防控举措。目前,如皋市高三、初三年级学生已安全复学。·万久平 纪春景·

江海清风

专栏编辑:朱昀涓

投稿邮箱:fytg@ntlz.gov.cn